



СОСТЯЗАЛИСЬ КОКСОХИМИКИ

Прошедший месяц для коксохимиков — месяц особенный. И не только потому, что он венчал прошитый год. Этот месяц связан с рождением коксохимика. Поэтому у спортсменов-коксохимиков вошло в традицию проводить соревнования, посвященные этой дате.

В начале декабря 1982 года финишировал представительный турнир по волейболу, в котором приняли участие команды десяти цехов и управления КХП. Чаще игры проходили в интересной борьбе, и нередко признанные фавориты из цеха улавливания № 2, углеподготовительного цеха, цеха ремонта коксохимиков печей уступали менее именитым соперникам. Лишь команда управления, в которой играли команды производства, ветераны спорта Л. А. Крепкогорский, А. А. Курочкин, В. А. Недосейкин, прошла турнир без поражений. Второй стала дружная команда цехового электроремонтного цеха, третьей — команда цеха переработки химпродуктов.

Завершил наш спортивный месяц водный спортивный праздник.

На водный праздник пришли работники всех цехов производства, причем, не пожелали остаться в роли зрителей и руководители цехов. На параде во главе своих команд стояли А. Г. Пиркер — начальник цеха улавливания № 2, В. Н. Егоров — начальник цехового цеха № 2, А. М. Деревянко — заместитель начальника цехового цеха № 3. Старший диспетчер Н. П. Самарский пришел на праздник вместе с сыном Сергеем, работником электроремонтного цеха, и дочерью Ольгой. Все трое приняли участие в программе праздника, став самой спортивной семьей среди коксохимиков.

После подъема флага победителями прошлого года праздника на воде из цехового цеха № 2 и напутст-

вия одного из старейших спортсменов, начальника производственного отдела КХП Ф. А. Колесникова, начались соревнования по подтягиванию, нырянию, плаванию в эстафете.

Оживленно проходили соревнования по подтягиванию. Победил в этом виде молодой электромонтер углеподготовительного цеха Е. Колонков. Второе место занял комсомольский вожак цехового цеха № 2 Н. Деметьев.

В плавании вольным стилем не было равных машинисту дверцесъемной машины из цехового цеха № 3 Н. Скиданову. А в прыжках — машинисту углеперегружателя Е. Истоминову.

Личные рекорды хороши, но на празднике больше ценилась массовость. Она-то и стала мерилом общего успеха того или иного цеха.

Массовость, организованность, хорошие результаты — эти слагаемые привели к успеху команду цеха улавливания № 2. Запевалы команды — А. Г. Пиркер, секретарь партийного бюро В. П. Машков, председатель цехкома И. И. Жучко личным примером увлекли рабочих цеха. Активно включились в соревнования коксохимики третьего и второго цехов. В таком порядке стояли команды цехов на пьедестале почета.

Праздник удался. Полученный заряд бодрости поможет в работе преодолеть трудности зимнего периода. Жаль только, что не во всех цехах это понимают. Скажем, совершенно не подготовились к празднику на воде коллективы цехового цеха № 1 и цеха ремонта коксовых печей. Слабо подготовленной была и команда углеподготовительного цеха.

Ю. ДЫКИН,
наш общественный
корреспондент.

Победа юных хоккеистов

В течение 15 дней на стадионе «Малютка» проходили игры на кубок города по хоккею. Восемь команд боролись за выход в финал, но лишь две из них — юношеский «Металлург» и «Метизник» (тренеры Ю. В. Моисеев и И. Т. Замиралов) встретились 27 декабря в заключительной игре. Уже в первом периоде

«Металлург» повел в счете 2:1. Во второй двадцатиминутке разрыв все более увеличивается и становится 4:2 в пользу юных хоккеистов. Еще одну шайбу удается забить в ворота противника в третьем периоде.

Но на этом наши хоккеисты успокоились и ползали за это. К концу иг-

Киноэкран января

Несколько неожиданной будет для магнитогорцев новинка, которую начал внедрять «Современник» с 3 января нового года, заимствуя опыт Москвы, Свердловска, Челябинска. В кинотеатре будут выпущены сразу два новых художественных фильма: «Где-то плачет Иволга» (режиссер Э. Кеосаян) и «Отцы и деды» (режиссер Ю. Егоров).

Что позволило объединить эти две киноленты в одну программу? Прежде всего — общность центральных тем и идей этих произведений, которые очень по-разному, но в равной степени убедительно проводят мысль о том, что истинно счастлив тот, кто способен на святое чувство любви к Родине.

На первый взгляд подобная трактовка кинокомедии «Отцы и деды» может показаться надуманной, ведь в центре внимания авторов картины — сфера сугубо бытовая — они рассказывают о жизни современной семьи, в которой одна милая женщина и любит, и воспитывает, и нянчит сразу трех мужчин: свекра, мужа, сына. Проблемы, встающие перед членами этой очень обаятельной семьи, близки и понятны нам, но они далеки, казалось бы, от тех философских осмысленных жизненных позиций, с которыми начинается высокий разговор о патриотизме, гражданственности. И тем не менее, именно это философское осмысление жизни отчетливо прослеживается в подтексте фильма.

Трагедийным пафосом борьбы пронизана лента «Где-то плачет Иволга». На экране вторая мировая война, мужественная борьба участников бельгийского Сопротивления с фашизмом. Зрители легко узнают творческий почерк Э. Кеосаяна, поставившего такие популярные фильмы как «Неуловимые мстители» и «Звезда надежды».

В основе сюжета — факты биографии дочери русского генерала-эмигранта М. Шафровой (в фильме — Орловой).

Она и ее жених стали участниками бельгийского Сопротивления, сознательно ушли от безмятежных радостей, которые сузились им нейтральная и комфортабельная жизнь...

В январе магнитогорцы смогут встретиться с последней работой С. Бондарчука — фильмом «Красные колокола» и несколькими новыми фильмами зарубежного производства.

Л. ДОРМАЧЕВА,
редактор кинопроката.

ры счет стал ничейный — 5:5. И лишь хоккейное пенальти решило исход поединка и вывело наших юных спортсменов в лидеры.

Хочется отметить хорошую, зрелую игру Юрия Шпигало, Игоря Андросова, Юрия Исаева. Они уже не первый раз приносят победы своей команде.

К. ИГОРЕВ.

МАШИНА «с корой», миповав проходные, пронеслась между производственными корпусами, замерла неподалеку от шестого листопрокатного цеха. Фельдшер Л. А. Шкирманова, накиннув пальто, почти бегом бросилась в пех. Там ее ждали. Больной лежал неподвижно. Достать его было беглого осмотра, чтобы определить — инфаркт. Вызвали специализированную бригаду скорой помощи. До их приезда фельдшер сделала все, что бы спасти человека. Когда прибыл врач-специалист, опасность миновала.

ТАКАЯ РАБОТА

Я не случайно начала свой рассказ о работниках медицинской скорой помощи комбината с этого эпизода. Потому что вот в таких экстремальных ситуациях проявляются главные ценности медицинского работника как специалиста и человека. «Не растеряется медик в сложный момент — значит быть ему в «скорой», — так считают сами работники самой неотложной службы.

А вот человеческие качества... Пострадавшему я пришла на помощь, уже машина «скорой» мчит его в больницу. А рядом с ним фельдшер. Этот больной, совсем незнакомый человек, становится вдруг самым дорогим. Рука не отпускает пульса. В голове один мысленный крик: все ли сделано, можно ли еще чем-то помочь? И даже когда больной уже доставлен в больницу, не ус-

покаивается фельдшер, звонит, чтобы узнать, как состояние его «подопечного». И если бы меня сейчас попросили назвать какой-то конкретный случай, когда доброта медика проявилась в полной мере, то мне пришлось бы назвать каждый случай вызова. А их за сутки бывает по шестьдесят и больше.

Знание и опыт — главные помощники медицинских работников. Но не только они. Старейшая работница комбинатской станции скорой помощи Вера Герасимовна Ефремова помнит еще то время, когда на вы-

зывает с ними занятия по оказанию первой медицинской помощи. А если какая-нибудь сильная травма. В таких случаях вместе с фельдшером на место происшествия выезжает и врач-травматолог. Как часто возвращали здоровье людям врачи-травматологи Сергей Афанасьевич Тюрин, Яков Васильевич Землянухин, Виктор Аркадьевич Бойданов.

Но скорая медицинская помощь — это не только вызовы — это и повседневный прием больных, это медицинские процедуры, это множество других неотложных дел: подготовка инструмента, профилактическая работа, это... Вряд ли удастся перечислить все те дела, которые успевают сделать фельдшеры скорой помощи за двенадцатичасовое дежурство. А успеть надо все. Потому что в их работе ничего не отложится на завтра, ведь речь идет о жизни и здоровье людей.

— Наша работа очень похожа на армейскую службу, — сказала как-то заведующая станцией скорой помощи Мария Ивановна Тюрин, — в выходные, в праздничные дни, даже когда фельдшер в отпуске, за ним могут прийти. И никто никогда не отказывается, не сетует. Все понимают: такая у нас работа.

И уже многие годы добросовестно несут эту нелегкую службу О. Н. Сайко, А. Н. Баталова, З. М. Зиганшина, Л. Е. Корона, О. А. Коваленко, Е. А. Захарченко.

Л. ЯНЧЕНКО,
наш общественный
корреспондент.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

12 января в 17 часов в зале заседания парткома

ММК состоится отчетно-выборная конференция совета ОСВОДа ММК. Явка председателей цеховых организаций ОСВОДа обязательна. Совет ОСВОДа ММК.

Среды, 5 января



ВТОРНИК, 4 января

Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Это нам интересно. (Ответы на письма ребят). 9.25. Народное творчество. 10.10. «Нефилемкины сегодня». Документальный телефильм. 10.25. В дни школьных каникул. Фильм-спектакль Центрального детского театра «Коньки». 11.45 и 14.00. Новости. 14.20. «Комсомол — моя судьба». Документальные телефильмы. 15.25. Кубок СССР по волейболу. Женщины. ЦСК — «Уралочка». 1/2 финала. 15.55. Русская речь. 16.25. В дни школьных каникул. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Алые погоны». 2-я серия. 17.30. Вместе — дружная семья. 17.55. «Большой секрет для маленькой компании». Мультфильм. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Пятилетка. Дела и люди. «Как сеять сыновьям и внукам». Участвует дважды Герой Социалистического Труда, академик Т. С. Мальцев, член ЦК КПСС, первый секретарь Курганского обкома КПСС Ф. К. Князев. 19.15. Премьера телевизионного спектакля по рассказу А. П. Чехова «Жена». 20.30. Время. 21.05. Продолжаем разговор о музыке. О Сергее Яковлевиче Лемешеве. 22.30. Сегодня в мире. 22.45. Спорт за неделю.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.20. Научно-популярные фильмы. 10.50. Концерт. 11.30. Знаешь ли ты закон? 12.15. «Поет народная артистка СССР М. Шахбурдыева». Фильм-концерт. 12.45. Шахматная школа. 13.15. Французский язык. 13.50. «Приключения барона Мюнхгаузена». Мультфильм. 14.05. В дни школьных каникул. Телевизионный художественный фильм «Качели». 15.10. «Лети, наша песня!».

15.40. Премьера телевизионного документального фильма «Открытый урок». 16.10. П. Ершов — «Конек-Горбунчик». 17.40. Новости.

ЧСТ. 17.50. Реклама. 18.00. Челябинские новости. 18.15. Мультфильм. 18.35. Природа и мы. Плоты под парусами. 19.15. Играет оркестр народных инструментов Дворца культуры ЧТЗ. 19.50. Вечерняя сказка малышам.

ЦТ. 20.00. Новости. 20.20. «Зимний этюд». Стихи советских поэтов. 20.45. Чемпионат мира по хоккею среди молодежных команд. Сборная СССР — сборная Швеции. В перерыве (21.55) — Челябинские новости. 23.00. Время.

СРЕДА, 5 января

Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Мультфильм о приключениях кота Леопольда. 9.25. «Комсомольская юность моя». Концерт. 9.50. «У самого восхода Солнца». Документальный телефильм. 10.15. «Жена». Телевизионный спектакль. 10.30. 14.00. Новости. 14.15. Документальные фильмы. 14.55. Отзовитесь, горнисты! 15.40. Кубок СССР по волейболу. Женщины. Финал. 16.10. Адреса молодых. 16.25. В дни школьных каникул. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Алые погоны». 3-я серия. 17.30. Наука и жизнь. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Международная встреча по хоккею. «Миннесота» — «Миннесота» — сборная СССР. Передача из США. 20.30. Время. 21.00. Вечер народного артиста СССР И. Владимировича в Концертной студии Останкино. 22.45. Сегодня в мире.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.20. «Историки». Документальный телефильм. 10.55. «И снова Анискина». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 12.00. «Чудеса без чудес». 12.30. Салют, пионерия! 13.20. Немецкий язык. 13.50. Мультфильм «Приключения капитана Врунгеля». 1-я, 2-я, 3-я, 4-я серии. 14.30.

«Жизнь и книги дяди Гилля». По страницам произведений В. Гиллянского. 15.25. В дни школьных каникул. Художественный фильм «Включите Северное сияние». 16.40. Концерт участников VII Международного конкурса имени П. И. Чайковского. П. Бурчудадзе (СССР) и Ч. - П. Лоули (США) (вокал). 17.30. Новости.

ЧСТ. 17.40. Пост Е. Беляев. 18.00. Челябинские новости. 18.15. Мультфильм. 18.25. Показ фильмов с участием артиста театра и кино Евгений Евстигнев. «Сотрудник ЧК». Художественный фильм. 20.00. Новости (М). 20.20. Вечерняя сказка малышам. 20.35. Миасс строится.

ЦТ. 21.00. Заключительный концерт Фестиваля искусств «Русская зима», 1-е отделение. 22.15. Челябинские новости. 23.00. Время.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив цеха изложни скорбит по поводу смерти **БИЗЮКОВОЙ** Ольги Алексеевны и выражает соболезнования семье и родственникам покойной.

Коллектив цехового цеха № 2 скорбит по поводу смерти **БУЛГАКОВОЙ** Пелагии Григорьевны и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив производства товаров народного потребления глубоко скорбит по поводу смерти **ГРИЦЕНКО** Николая Ивановича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.